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A SZMÍT és a szerkesztőség hírei 

A csallóközi Gelle község polgármesteri díját kapta Zirig Árpád. A többkötetes költő-
író az egyetemes magyar irodalmat gazdagító írói életműve elismeréseként vehette 
át a díjat Iván Lajos polgármestertől 2023. július 6-án.

A XXXII. Bálványosi Nyári Szabadegyetem és Diáktábor vendégeként 2023. július 
21-én Hodossy Gyula József Attila-díjas költő, a SZMÍT elnöke is beszédet mondott.

Bart község első írásos említésének 800. évfordulóján a községi könyvtár felvette a 
falu szülötte, M. Csepécz Szilvia (1965–2011), író, költő, szerkesztő nevét, a polgár-
mester pedig az In memoriam Bart polgármesteri posztumusz díjat adományozta a 
fi atalon elhunyt írónak. M. Csepécz Szilvia egyedüli nőként tagja volt az Iródiának, 
állandó zsűritagja az országos szavalóversenyeknek. Történések küszöbén című köte-
tét Madách-nívódíjjal tüntették ki, a Kicsi, kisebb, legkisebb című kötete legjobb szlo-
vákiai gyerekkönyvként IBBY-díjat kapott. Magház című kötete 2001-ben Madách 
Imre-díjas lett. Rádiójátékot, prózát is írt. A Királylány a kukában rádiójátékát a Pátria 
Rádió mutatta be.

Immár 25. alkalommal rendezte meg a Szlovákiai Magyar Írók Társasága a Grendel 
Lajos Mentorprogram keretében a Fiatal Írók Táborát, melynek ezúttal az Izsai Ipar-
művészeti Műhely adott otthont. A közös munka augusztus 20–24. között zajlott a 
tábor gesztora, Petőcz András, és a mentorok, Póda Erzsébet és Z. Németh István 
vezetésével. A táborban írásfeladatokon kívül előadások és interaktív foglalkozások 
is voltak.

Augusztus 22-én (a fenti Fiatal Írók Tábora keretében) átadták az idei Pegazus Alko-
tópályázat díjait. Az eredményhirdetésen Petőcz András költő, író, Gál Éva iroda-
lomtörténész és Bolemant László költő értékelték a pályaműveket. A líra kategória 
első helyezettje Kovács Balázs, a második Bock Erik, a harmadik pedig megosztva 
Radványi Kristóf és Szőcs László lett. A próza kategóriában az első helyezést Durec 
Valéria, a másodikat Bakoš Virág Orsolya, a megosztott harmadik díjat pedig Balogh 
Ildikó és Darázs Balogh Katalin érte el. 

Augusztus 25–27. között ismét megrendezték a „Petőcz Íróakadémiát” Balatonsze-
pezden. A találkozó címe: Határátlépések volt. Ez magába foglalta a műfajok közöt-
ti átmenetet, valamint a műfordítást. Ennek megfelelően az előadók között volt 
Horkay István képzőművész, Kúnos László műfordító, a Corvina kiadó egykori 
igazgatója, Orosz István grafi kus és költő, Fenyvesi Ottó költő, a Vár Ucca című lap 
főszerkesztője, Berka Attila író és Székelyhidi Zsolt költő. A rendezvényt Hajnal Éva, 
a Litera-Túra főszerkesztője szervezte, a házigazda pedig Petőcz András, lapunk fő-
szerkesztője volt. 


